
Zakaj
tako?

Snežinke so nas
zopet presenetile!
Navkljub vsem prizadevanjem in
dobri veri, da smo za prvo sneženje
dobro pripravljeni, moramo žal
zopet ugotoviti, da temu ni tako.

Pravcati snežni metež, ki nas je
presenetil 10. novembra ni samo
pobelil našega mesta, marveč nam
je naložil cel kup skrbi, da o
težavah, s katerimi smo se srečevali
(večdnevni izpad električnega toka,
pomanjkanje vode, pretrgane
telefonske žice...) ne govorimo.
Prvi so se prav zaradi močno
oviranega prometa in slabe
prehodnosti cest, podali v akrijo
miličniki, kmalu za njimi pa še
delavd Komunalnega podjetja
Ljubljane.

V relativno kratkem času so sled-
nji s pomočjo mehanizacije očistili
ceste in ulice na mestnem področju.
Prav tako je bila prevoznost cest na
izvenmestnem območju kmalu omo-
gočena. Učinkovitost hitrega ukre-
panja pa tokrat ni odlikovala PTT
služb, saj niso imeli organjzirane de-
žurne službe! In, ko že govorimo o
učinkovitosti moramo na žalost ugo-
toviti, da je tudi tokrat v mnogih
primerih zatajila vest premnogih
lastnikov stanovanjskih hiš, hišnih
svetov, pa tudi delovnih organizacij.
Pločniki so ostajali neočiščeni, s tem
pa tudi dodatna ovira vsem udele-
žencem v prometu. V Ljubljani smo
leta 1975 sprejeli odlok, ki vse zgo-
raj omenjene obvezuje, da v najkraj-
šem času (v primeru, da zapade več
kot 5 cm snega pa takoj) usposobijo
vse funkcionalne površine za varen

prehod. Odlok seveda vsebuje tudi
kazni za njegovo nespoštovanje to je
100 novih dinarjev za lastnika hiše
odnosno od 500 do 10.000 dinarjev
za delovno organizacijo. Naj pove-
mo, da bomo v naslednji številki gla-
sila objavili zapis o novem odloku, ki
naj bi ga mestna skupščina sprejela
na naslednji seji.

V teh nekaj vrsticah bi radi opozo-

rili še na to, da s takšno malomar-
nostjo kot so neočiščeni pločniki ne
spravljamo v nevarnost samo upo-
rabnike hiš, temveč tudi otroke, sta-
rejše in slabotne občane, ki so v teh
primerih izpostavljeni hoji po vozi-
šču prometnih cest!

Pa še to! Prijave o kršenju tega
odloka lahko javite Komunalni inš-
pekciji odnosno Postaji milice.


